
就学前児童保護者クロス集計 資料2-2 

合
計
（

人
）

し
つ
け
・
成
長
等
に
つ
い
て

健
康
・
発
達
に
つ
い
て

食
事
や
栄
養
に
つ
い
て

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
つ
い
て

生
活
習
慣
に
つ
い
て

教
育
に
つ
い
て

小
学
校
に
つ
い
て

医
療
機
関
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
助
成
制
度
に
つ
い
て

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（

学
童
保
育
）

に
つ
い
て

公
園
や
遊
び
場
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
に
つ
い
て

保
育
園
に
つ
い
て

親
子
で
交
流
で
き
る
場
に
つ
い
て

放
課
後
子
ど
も
教
室
に
つ
い
て

保
育
園
や
幼
稚
園
な
ど
の
費
用
に
つ
い
て

子
育
て
仲
間
に
つ
い
て

一
時
預
か
り
な
ど
の
保
育
サ
ー

ビ
ス
に
つ
い
て

幼
稚
園
に
つ
い
て

親
自
身
の
悩
み
な
ど
の
相
談
相
手
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
相
談
相
手
に
つ
い
て

認
定
こ
ど
も
園
に
つ
い
て

子
育
て
サ
ー

ク
ル
に
つ
い
て

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,672 70.6 62.0 43.4 43.2 33.6 32.3 31.5 29.9 28.5 26.9 25.7 20.8 19.6 16.8 16.4 16.4 13.4 12.4 11.9 10.0 9.0 8.9 5.1 1.0 4.8 1.3

3歳以上 1,155 69.4 60.9 38.0 43.2 32.9 31.9 33.5 28.7 25.8 27.4 23.4 19.0 12.0 15.2 16.5 9.8 11.3 9.4 7.0 10.1 8.8 5.2 3.5 1.0 5.2 1.4

0～2歳 508 73.2 64.6 55.5 43.7 35.6 33.1 27.0 33.1 34.8 26.0 31.1 25.0 37.0 20.7 16.3 31.7 18.3 19.3 23.2 10.0 9.4 17.5 8.9 0.8 3.9 1.0

サービス利用者 1,268 70.0 60.9 40.1 43.0 33.0 31.7 33.4 28.7 26.6 29.3 24.8 18.9 13.5 15.3 17.4 10.6 11.8 9.4 5.8 10.0 8.6 5.4 3.8 1.2 5.4 1.2

サービス未利用者 370 73.0 65.4 54.1 43.2 35.4 33.8 25.4 34.9 35.7 19.5 29.7 27.8 39.7 22.7 14.1 36.5 19.5 23.5 33.0 10.5 10.3 21.1 10.0 0.3 2.4 1.1

ひとり親世帯 124 73.4 45.2 35.5 46.8 33.1 33.1 25.8 20.2 30.6 21.8 20.2 13.7 16.1 19.4 12.1 10.5 9.7 9.7 4.0 9.7 10.5 5.6 1.6 0.0 8.1 0.8

共働き世帯（フル×フル） 453 71.7 64.0 48.6 40.6 37.1 31.1 31.8 30.5 30.5 36.4 27.6 23.0 26.9 15.7 20.3 15.0 12.8 11.7 6.8 6.8 7.3 9.1 5.7 0.9 4.0 1.5

共働き世帯（フル×パート） 463 68.3 63.3 41.0 44.7 33.9 32.2 33.7 30.0 25.7 30.9 24.6 17.5 16.2 16.2 18.1 15.1 14.7 9.5 6.5 11.2 9.7 6.9 4.5 1.7 5.4 1.1

専業主婦（夫）世帯 436 70.6 63.8 45.2 42.9 32.3 34.4 30.7 34.6 30.5 14.4 28.0 25.7 17.9 20.0 12.8 22.2 14.4 19.5 27.3 13.5 9.2 14.0 6.0 0.5 4.4 0.7

その他 3 66.7 100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

全体

問33　子育てに関して知りたいこと、または気になることはどのようなことですか。

年
齢

サ
ー

ビ
ス

家
庭
類
型
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就学前児童保護者クロス集計 資料2-2 

合
計
（

人
）

身
近
の
人
（

友
人
や
同
僚
、

地
域
の
人
）

保
育
園
、

幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園

自
分
の
親

市
の
広
報
紙
・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
相
談
サ
イ
ト
や

子
育
て
関
連
の
S
N
S
（

L
I
N
E
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

兄
弟
姉
妹
や
親
せ
き

配
偶
者

子
育
て
支
援
サ
ー

ク
ル

市
役
所
等
の
窓
口

ぽ
ん
ち
ゃ

ん
の
予
防
接
種
☆
子
育
て
ナ
ビ

ぽ
ん
ち
ゃ

ん
の
子
育
て
応
援
ガ
イ
ド

お
お
き
く
な
～

れ
！

そ
の
他

無
回
答

1,672 69.7 59.3 48.7 31.8 30.7 30.2 29.1 5.4 4.2 3.6 1.4 2.5 1.0

3歳以上 1,155 71.1 68.0 46.7 32.7 27.4 28.9 30.2 3.4 4.1 1.4 0.4 2.1 1.0

0～2歳 508 66.1 39.4 53.3 29.7 38.6 33.5 26.8 10.0 4.5 8.9 3.5 3.3 0.8

サービス利用者 1,268 71.1 71.5 47.4 30.8 28.3 29.2 29.7 2.7 4.4 1.8 0.8 2.0 0.9

サービス未利用者 370 65.4 18.4 53.8 34.3 38.9 34.6 28.1 14.9 3.2 10.0 3.5 4.1 0.8

ひとり親世帯 124 64.5 62.1 58.1 23.4 25.0 25.8 0.0 1.6 10.5 1.6 1.6 2.4 1.6

共働き世帯（フル×フル） 453 68.7 61.8 49.2 29.1 30.9 30.2 31.3 3.5 4.9 6.0 1.3 2.6 1.1

共働き世帯（フル×パート） 463 75.2 71.3 49.7 32.0 31.1 32.0 34.8 2.2 2.6 1.5 0.9 2.2 0.6

専業主婦（夫）世帯 436 64.2 43.8 45.2 37.8 31.7 30.7 29.4 11.0 3.0 4.6 1.8 2.5 0.7

その他 3 66.7 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

年
齢

サ
ー

ビ
ス

家
庭
類
型

問34　あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。

全体
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就学前児童保護者クロス集計 資料2-2 

合
計

子
ど
も
の
防
犯
の
た
め
の
声
か
け
や

登
下
校
の
見
守
り
が
あ
る

情
報
を
提
供
し
て
も
ら
え
る

悩
み
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る

子
ど
も
同
士
と
一
緒
に
遊
べ
る

子
ど
も
に
ス
ポ
ー

ツ
や
勉
強
を

教
え
て
も
ら
え
る

親
同
士
で
話
し
が
で
き
る

仲
間
づ
く
り
が
で
き
る

不
意
の
外
出
や
親
の
帰
り
が
遅
く
な
っ

た

時
な
ど
に
子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

地
域
の
行
事
や
お
祭
り
な
ど
が
あ
る

学
習
を
す
る
場
が
あ
る

小
中
学
校
の
校
外
学
習
や
行
事
を

サ
ポ
ー

ト
し
て
も
ら
え
る

地
域
の
伝
統
文
化
を
子
ど
も
に

伝
え
て
も
ら
え
る

子
ど
も
に
自
分
の
職
業
体
験
や

人
生
経
験
を
伝
え
て
も
ら
え
る

家
事
を
支
援
し
て
も
ら
え
る

地
域
で
子
育
て
を
支
え
る
こ
と
自
体
、

重
要
だ
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,672 70.9 62.3 60.7 51.7 50.2 47.7 43.2 40.3 35.7 29.2 27.0 20.9 18.5 1.0 3.1 1.9 1.1

3歳以上 1,155 69.9 60.6 58.7 50.6 51.3 48.2 41.1 37.9 36.6 30.1 26.6 21.3 17.5 1.1 3.7 1.9 1.1

0～2歳 508 73.4 66.1 65.7 54.3 48.0 46.7 48.0 45.7 33.9 27.2 28.3 19.9 21.1 0.6 1.6 1.8 1.0

サービス利用者 1,268 70.3 60.3 59.0 50.2 50.7 47.2 42.3 38.7 36.6 30.5 26.0 20.7 17.8 1.1 3.5 2.1 1.0

サービス未利用者 370 74.3 70.0 66.8 57.3 48.1 49.7 47.0 45.7 33.0 24.1 30.8 21.1 20.3 0.3 1.4 1.1 0.8

ひとり親世帯 124 64.5 53.2 58.9 51.6 48.4 41.9 50.0 38.7 41.9 31.5 26.6 14.5 8.9 0.8 8.1 1.6 0.0

共働き世帯（フル×フル） 453 68.7 58.7 57.4 50.3 48.1 43.9 43.0 37.1 34.2 28.3 27.8 19.2 19.6 0.7 2.9 1.5 1.3

共働き世帯（フル×パート） 463 71.3 63.9 62.0 55.5 56.4 52.9 41.3 42.8 37.1 30.9 26.8 24.2 16.4 1.5 2.6 2.4 0.4

専業主婦（夫）世帯 436 75.0 67.9 63.8 50.7 47.7 47.5 43.1 42.0 32.8 28.2 28.7 21.3 20.4 0.7 2.5 1.8 1.4

その他 3 66.7 66.7 66.7 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

第一小学校区 254 72.4 63.8 57.5 54.3 46.9 44.1 44.9 43.7 39.0 23.2 32.3 22.4 18.1 0.0 2.4 2.0 1.6

第二小学校区 174 75.9 59.2 60.9 59.8 52.3 47.1 53.4 42.0 30.5 36.2 32.8 23.0 25.9 0.6 2.3 1.7 0.6

第三小学校区 163 71.2 62.6 65.6 55.2 54.6 49.7 39.9 39.9 37.4 30.1 28.8 22.1 19.0 1.2 1.8 4.3 0.0

第四小学校区 20 65.0 55.0 65.0 65.0 35.0 65.0 45.0 55.0 25.0 25.0 25.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0

第五小学校区 194 66.0 61.9 62.4 46.9 49.0 49.5 40.2 33.0 30.9 28.4 28.4 19.1 15.5 1.0 5.7 0.5 1.0

第六小学校区 189 72.5 65.6 60.8 51.3 55.0 49.7 43.9 46.0 36.5 24.9 25.9 21.7 19.6 0.5 1.1 0.5 1.6

第七小学校区 43 81.4 72.1 60.5 58.1 51.2 62.8 41.9 39.5 39.5 41.9 27.9 30.2 14.0 0.0 4.7 2.3 2.3

第八小学校区 184 70.7 64.1 57.6 41.8 48.4 46.7 42.9 41.8 41.3 29.3 24.5 16.8 14.7 1.1 2.7 1.6 2.2

第九小学校区 103 68.9 62.1 64.1 56.3 57.3 47.6 42.7 40.8 40.8 35.9 25.2 20.4 21.4 1.9 1.9 0.0 0.0

第十小学校区 136 66.9 57.4 57.4 47.8 48.5 45.6 36.8 34.6 35.3 30.1 19.9 21.3 16.2 0.7 4.4 1.5 0.7

美園小学校区 168 73.8 58.9 64.3 52.4 48.2 45.2 43.5 35.7 32.7 29.2 22.6 19.6 20.2 1.8 4.2 3.6 0.0

問37　あなたは、地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。

年
齢

サ
ー

ビ
ス

家
庭
類
型

小
学
校
区

全体
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就学前児童保護者クロス集計 資料2-2 

合
計
（

人
）

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

保
育
園
や
幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
、

学
校
な
ど
に

か
か
る
出
費
負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関
に

か
か
れ
る
体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る
身
近
な
場
を

増
や
し
て
ほ
し
い

保
育
園
、

幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
な
ど
の

施
設
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
し
て
ほ
し
い

親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
て
ほ
し
い

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
充
実
し
て
ほ
し
い

残
業
時
間
の
短
縮
や
休
暇
の
取
得
促
進
な
ど
、

企
業

に
対
し
て
職
場
環
境
の
改
善
を
働
き
か
け
て
ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ

た
時
に
相
談
し
た
り

情
報
を
得
た
り
で
き
る
場
を
作
っ

て
ほ
し
い

放
課
後
子
ど
も
教
室
を
実
施
し
て
ほ
し
い

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る
民
間
等
に
よ
る

保
育
サ
ー

ビ
ス
が
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機
会
を
作
っ

て
ほ
し
い

多
子
世
帯
の
優
先
入
居
や
広
い
部
屋
の

割
り
当
て
な
ど
、

住
宅
面
の
配
慮
が
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

1,672 74.2 51.0 44.9 41.7 41.6 39.3 34.5 30.4 28.6 25.2 23.5 14.4 9.2 2.9 1.9

3歳以上 1,155 71.8 50.2 44.1 40.3 38.6 36.6 37.5 27.4 27.0 28.4 22.3 13.3 8.2 2.7 2.2

0～2歳 508 80.1 53.0 47.0 44.9 48.8 45.1 27.6 37.6 32.3 18.1 26.4 16.9 11.2 3.5 1.2

サービス利用者 1,268 72.2 51.3 45.1 39.7 40.4 36.4 39.1 30.1 27.2 28.5 21.7 14.0 9.2 2.8 2.1

サービス未利用者 370 81.4 51.1 45.4 49.2 45.7 48.4 18.6 31.9 33.5 14.1 30.0 16.2 8.9 3.2 0.5

ひとり親世帯 124 71.0 49.2 44.4 38.7 46.8 38.7 41.1 31.5 33.1 27.4 32.3 15.3 22.6 2.4 2.4

共働き世帯（フル×フル） 453 73.7 46.4 43.7 38.9 41.5 34.9 42.2 38.6 23.8 25.4 18.3 12.8 7.1 2.9 2.2

共働き世帯（フル×パート） 463 73.9 56.2 43.0 41.7 43.6 38.9 44.3 28.5 28.1 31.1 21.0 13.8 9.7 3.2 1.1

専業主婦（夫）世帯 436 78.4 50.9 48.9 45.2 40.4 43.3 15.1 25.5 33.3 19.3 29.1 15.8 7.1 2.8 1.1

その他 3 100.0 33.3 66.7 100.0 0.0 66.7 66.7 33.3 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

第一小学校区 254 71.7 48.8 46.9 39.0 41.3 46.9 32.7 29.9 27.6 24.0 23.6 16.9 7.1 4.7 1.2

第二小学校区 174 70.1 52.3 44.3 43.7 40.2 36.8 45.4 28.2 28.2 31.6 25.3 17.2 12.6 4.0 1.7

第三小学校区 163 79.8 46.0 43.6 45.4 43.6 42.9 41.7 33.7 30.7 28.2 27.0 17.8 11.0 2.5 2.5

第四小学校区 20 55.0 65.0 45.0 45.0 20.0 40.0 30.0 20.0 35.0 25.0 10.0 10.0 5.0 0.0 5.0

第五小学校区 194 73.7 51.5 49.5 37.1 40.2 30.9 33.5 34.5 28.9 24.7 22.2 14.4 7.2 2.6 2.6

第六小学校区 189 81.0 47.6 42.3 38.6 43.9 43.9 29.6 33.3 29.1 23.3 23.3 13.8 11.6 2.1 0.5

第七小学校区 43 67.4 48.8 41.9 53.5 25.6 39.5 32.6 32.6 27.9 27.9 32.6 11.6 4.7 2.3 9.3

第八小学校区 184 75.5 56.0 44.6 37.5 40.8 34.8 30.4 28.3 25.0 26.1 21.2 10.3 9.2 1.1 2.2

第九小学校区 103 69.9 54.4 47.6 49.5 48.5 40.8 36.9 33.0 33.0 28.2 22.3 13.6 11.7 1.0 1.0

第十小学校区 136 75.0 57.4 41.2 47.8 41.2 39.7 27.9 31.6 25.0 20.6 22.8 8.1 5.1 3.7 0.0

美園小学校区 168 76.8 50.0 45.2 42.3 45.8 35.1 33.9 26.2 33.9 19.6 24.4 18.5 9.5 4.8 0.6

年
齢

サ
ー

ビ
ス

家
庭
類
型

小
学
校
区

全体

問39　子育て支援環境充実のためには、どのような支援策が必要だと思いますか。
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就学前児童保護者クロス集計 資料2-2 

問17　①子どもを預けて働きに出る

合
計
（

人
）

変
わ
ら
な
い

変
わ
る

無
回
答

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

（

変
化
は
な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

（

変
化
は
な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

（

変
化
は
な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

（

変
化
は
な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

（

変
化
は
な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,672 90.8 6.8 2.4 29.5 58.7 8.5 3.2 13.7 67.1 15.4 3.8 1.4 77.8 15.3 5.5 7.1 63.5 24.8 4.7 15.8 57.8 22.1 4.3

3歳以上 1,155 91.9 5.5 2.7 24.8 62.9 8.7 3.6 13.4 68.4 13.9 4.3 1.0 79.9 12.7 6.3 6.8 66.8 21.0 5.4 11.7 64.1 19.2 5.0

0～2歳 508 88.6 9.8 1.6 40.6 49.0 8.3 2.2 14.4 64.0 19.3 2.4 2.2 72.8 21.5 3.5 7.3 56.3 33.5 3.0 25.6 43.3 28.5 2.6

サービス利用者 1,268 92.6 5.2 2.2 24.3 65.1 7.3 3.2 24.3 65.1 7.3 3.2 13.3 70.6 12.3 3.8 6.5 67.3 21.4 4.9 14.0 61.8 19.8 4.4

サービス未利用者 370 85.4 12.4 2.2 47.3 38.1 13.2 1.4 47.3 38.1 13.2 1.4 15.1 56.2 27.0 1.6 9.5 50.8 37.8 1.9 22.7 44.6 30.8 1.9

ひとり親世帯 124 85.5 6.5 8.1 33.1 59.7 1.6 5.6 30.6 57.3 6.5 5.6 2.4 75.0 10.5 12.1 8.9 60.5 21.8 8.9 6.5 71.0 13.7 8.9

共働き世帯（フル×フル） 453 94.5 3.3 2.2 23.0 70.6 2.9 3.5 12.6 75.3 8.6 3.5 1.5 85.0 9.1 4.4 4.4 73.7 17.7 4.2 18.1 58.3 19.9 3.8

共働き世帯（フル×パート） 463 93.1 6.0 0.9 26.8 67.2 3.5 2.6 13.8 71.3 12.1 2.8 0.9 86.2 8.4 4.5 8.0 66.7 21.2 4.1 17.1 59.4 20.5 3.0

専業主婦（夫）世帯 436 87.4 11.0 1.6 36.5 39.7 22.7 1.1 9.2 59.2 28.9 2.8 1.1 64.0 31.4 3.4 6.9 52.3 38.1 2.8 16.1 52.1 29.1 2.8

その他 3 66.7 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3

⑤さらに子どもをもうける②就労時間が延びる ③就労時間が短くなる

年
齢

サ
ー

ビ
ス

家
庭
類
型

問16　平日の教育・保育の事業の
利用意向は変わりますか。

全体

 ④地域活動に参加できるようになる
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問21　子育てに関して知りたいこと、または気になることはどのようなことですか。

合
計
（

人
）

し
つ
け
・
成
長
等
に
つ
い
て

健
康
・
発
達
に
つ
い
て

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
つ
い
て

教
育
に
つ
い
て

生
活
習
慣
に
つ
い
て

食
事
や
栄
養
に
つ
い
て

医
療
機
関
に
つ
い
て

小
学
校
に
つ
い
て

公
園
や
遊
び
場
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
助
成
制
度
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
に
つ
い
て

放
課
後
子
ど
も
教
室
に
つ
い
て

親
子
で
交
流
で
き
る
場
に
つ
い
て

子
育
て
に
関
す
る
相
談
相
手
に
つ
い
て

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（

学
童
保
育
）

に
つ
い
て

親
自
身
の
悩
み
な
ど
の
相
談
相
手
に
つ
い
て

子
育
て
仲
間
に
つ
い
て

一
時
預
か
り
な
ど
の
保
育
サ
ー

ビ
ス
に
つ
い
て

保
育
園
に
つ
い
て

保
育
園
や
幼
稚
園
な
ど
の
費
用
に
つ
い
て

子
育
て
サ
ー

ク
ル
に
つ
い
て

幼
稚
園
に
つ
い
て

認
定
こ
ど
も
園
に
つ
い
て

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

434 58.8 46.1 34.8 33.4 24.7 24.2 22.4 21.0 17.7 16.8 13.6 13.1 8.8 7.4 7.1 6.0 4.6 3.2 2.1 1.8 0.9 0.7 0.2 1.6 6.7 1.4

小学１年生 132 56.8 45.5 34.8 31.1 22.7 17.4 30.3 27.3 22.0 17.4 14.4 13.6 11.4 7.6 13.6 6.1 7.6 3.8 2.3 3.0 0.0 0.0 0.8 3.8 9.1 0.0

小学２年生 153 59.5 50.3 36.6 32.0 24.8 26.8 15.0 17.6 17.6 17.6 19.0 15.7 10.5 8.5 6.5 6.5 3.9 3.9 1.3 1.3 2.0 0.0 0.0 0.7 7.2 0.7

小学３年生 147 59.9 42.2 33.3 37.4 26.5 27.9 23.1 18.4 14.3 15.6 7.5 10.2 4.1 6.1 2.0 4.8 2.7 2.0 2.7 1.4 0.7 2.0 0.0 0.7 4.1 3.4

全体

学
年
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問22　あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。

合
計

身
近
の
人
（

友
人
や
同
僚
、

地
域
の
人
）

学
校

自
分
の
親

市
の
広
報
紙
・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

配
偶
者

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
相
談
サ
イ
ト
や

子
育
て
関
連
の
S
N
S
（

L
I
N
E
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

兄
弟
姉
妹
や
親
せ
き

市
役
所
等
の
窓
口

子
育
て
支
援
サ
ー

ク
ル

ぽ
ん
ち
ゃ

ん
の
予
防
接
種
☆
子
育
て
ナ
ビ

ぽ
ん
ち
ゃ

ん
の
子
育
て
応
援
ガ
イ
ド

お
お
き
く
な
～

れ
！

そ
の
他

無
回
答

434 77.2 49.1 42.2 40.6 33.9 28.8 26.7 2.1 2.1 1.4 0.0 3.7 0.9

小学１年生 132 78.8 51.5 49.2 37.9 42.4 31.1 28.8 0.8 3.0 0.8 0.0 6.1 0.8

小学２年生 153 75.2 41.8 39.2 40.5 27.5 31.4 28.1 3.9 2.0 0.0 0.0 1.3 0.7

小学３年生 147 77.6 54.4 39.5 43.5 33.3 23.8 23.8 1.4 1.4 2.7 0.0 4.1 1.4

学
年

全体
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

％ 問23　あなたは、地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。

合
計
（

人
）

子
ど
も
の
防
犯
の
た
め
の
声
か
け
や

登
下
校
の
見
守
り
が
あ
る

情
報
を
提
供
し
て
も
ら
え
る

子
ど
も
に
ス
ポ
ー

ツ
や
勉
強
を

教
え
て
も
ら
え
る

悩
み
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る

子
ど
も
同
士
と
一
緒
に
遊
べ
る

親
同
士
で
話
し
が
で
き
る
仲
間
づ
く
り
が

で
き
る

学
習
を
す
る
場
が
あ
る

不
意
の
外
出
や
親
の
帰
り
が
遅
く
な
っ

た

時
な
ど
に
子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

地
域
の
行
事
や
お
祭
り
な
ど
が
あ
る

小
中
学
校
の
校
外
学
習
や
行
事
を
サ
ポ
ー

ト
し
て

も
ら
え
る

地
域
の
伝
統
文
化
を
子
ど
も
に

伝
え
て
も
ら
え
る

子
ど
も
に
自
分
の
職
業
体
験
や

人
生
経
験
を
伝
え
て
も
ら
え
る

家
事
を
支
援
し
て
も
ら
え
る

そ
の
他

地
域
で
子
育
て
を
支
え
る
こ
と
自
体
、

重
要
だ
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

434 69.8 58.8 48.2 46.3 44.7 37.3 34.6 32.7 29.5 25.3 24.0 22.4 13.8 1.2 0.5 2.8 0.7

小学１年生 132 70.5 59.8 47.7 48.5 47.7 43.2 35.6 37.9 33.3 28.0 22.0 22.7 15.9 0.8 0.8 0.8 0.8

小学２年生 153 73.9 57.5 51.6 46.4 43.8 37.3 35.9 33.3 33.3 28.1 30.7 22.9 13.7 2.0 0.0 3.9 0.7

小学３年生 147 66.0 59.2 45.6 43.5 43.5 32.7 32.7 27.9 22.4 20.4 19.0 21.8 12.2 0.7 0.7 3.4 0.7

第一小学校 54 72.2 63.0 57.4 51.9 35.2 33.3 33.3 22.2 42.6 29.6 33.3 27.8 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0

第二小学校 42 61.9 59.5 45.2 33.3 45.2 40.5 31.0 42.9 23.8 26.2 16.7 16.7 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

第三小学校 47 72.3 51.1 38.3 48.9 44.7 38.3 36.2 44.7 29.8 25.5 14.9 21.3 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0

第四小学校 5 100.0 60.0 60.0 80.0 60.0 60.0 60.0 60.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

第五小学校 44 63.6 59.1 40.9 47.7 52.3 45.5 27.3 38.6 22.7 15.9 22.7 15.9 18.2 2.3 0.0 2.3 0.0

第六小学校 28 75.0 53.6 35.7 35.7 57.1 39.3 42.9 39.3 14.3 17.9 21.4 28.6 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

第七小学校 14 64.3 57.1 42.9 35.7 14.3 28.6 21.4 35.7 35.7 35.7 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

第八小学校 56 76.8 58.9 48.2 55.4 50.0 35.7 39.3 37.5 23.2 28.6 19.6 21.4 14.3 3.6 0.0 0.0 0.0

第九小学校 26 69.2 53.8 57.7 50.0 57.7 34.6 57.7 15.4 19.2 15.4 23.1 19.2 15.4 7.7 0.0 3.8 0.0

第十小学校 63 68.3 55.6 47.6 44.4 41.3 36.5 23.8 27.0 33.3 27.0 27.0 23.8 17.5 0.0 1.6 1.6 3.2

美園小学校 46 67.4 69.6 58.7 39.1 39.1 34.8 37.0 23.9 39.1 23.9 23.9 30.4 13.0 0.0 2.2 2.2 0.0

特別支援学校 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

その他 5 100.0 80.0 80.0 60.0 60.0 40.0 60.0 40.0 60.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

学
年

小
学
校
区
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問27　子育て支援環境充実のためには、どのような支援策が必要だと思いますか。

合
計
（

人
）

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く
楽
し
め
る

場
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

保
育
園
や
幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
、

学
校
な
ど
に
か
か
る
出
費
負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関
に
か
か
れ
る

体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

放
課
後
子
ど
も
教
室
を
実
施
し
て
ほ
し
い

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る
身
近
な
場
を

増
や
し
て
ほ
し
い

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
充
実
し
て
ほ
し
い

残
業
時
間
の
短
縮
や
休
暇
の
取
得
促
進
な
ど
、

企
業
に

対
し
て
職
場
環
境
の
改
善
を
働
き
か
け
て
ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ

た
時
に
相
談
し
た
り
情
報
を

得
た
り
で
き
る
場
を
作
っ

て
ほ
し
い

親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
て
ほ
し
い

保
育
園
、

幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
な
ど
の

施
設
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
し
て
ほ
し
い

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る
民
間
等
に
よ
る

保
育
サ
ー

ビ
ス
が
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機
会
を
作
っ

て
ほ
し
い

多
子
世
帯
の
優
先
入
居
や
広
い
部
屋
の
割
り
当
て

な
ど
、

住
宅
面
の
配
慮
が
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

434 57.4 39.6 39.6 33.2 31.6 27.0 27.0 26.0 24.0 17.7 15.7 11.3 8.5 3.0 3.5

小学１年生 132 64.4 42.4 48.5 29.5 31.8 31.8 28.0 25.8 21.2 20.5 18.9 10.6 11.4 3.8 3.8

小学２年生 153 56.9 42.5 31.4 39.2 34.0 26.8 24.8 24.2 24.8 15.0 17.0 12.4 8.5 3.3 4.6

小学３年生 147 51.0 34.7 39.5 30.6 29.3 23.1 28.6 27.9 25.9 18.4 11.6 10.9 6.1 2.0 2.0

第一小学校 54 63.0 29.6 38.9 33.3 38.9 11.1 22.2 35.2 33.3 14.8 13.0 14.8 5.6 3.7 3.7

第二小学校 42 42.9 40.5 52.4 35.7 33.3 45.2 16.7 16.7 16.7 21.4 19.0 7.1 4.8 4.8 7.1

第三小学校 47 51.1 44.7 42.6 31.9 29.8 23.4 25.5 34.0 23.4 17.0 23.4 10.6 4.3 2.1 2.1

第四小学校 5 60.0 60.0 80.0 40.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

第五小学校 44 61.4 34.1 40.9 34.1 20.5 22.7 34.1 27.3 27.3 18.2 29.5 15.9 11.4 0.0 4.5

第六小学校 28 57.1 46.4 39.3 21.4 32.1 28.6 32.1 28.6 21.4 39.3 21.4 17.9 7.1 3.6 3.6

第七小学校 14 42.9 57.1 50.0 42.9 28.6 0.0 35.7 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 21.4 0.0 0.0

第八小学校 56 62.5 28.6 32.1 30.4 35.7 32.1 21.4 12.5 19.6 12.5 10.7 10.7 14.3 5.4 1.8

第九小学校 26 69.2 42.3 42.3 38.5 30.8 15.4 34.6 34.6 23.1 19.2 3.8 11.5 19.2 0.0 0.0

第十小学校 63 57.1 49.2 27.0 30.2 33.3 31.7 34.9 22.2 28.6 19.0 17.5 7.9 4.8 3.2 4.8

美園小学校 46 56.5 43.5 37.0 41.3 30.4 37.0 28.3 28.3 26.1 15.2 4.3 8.7 4.3 4.3 2.2

特別支援学校 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

その他 5 60.0 20.0 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0 80.0 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

小
学
校
区

学
年

全体
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

合
計
（

人
）

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

434 33.2 64.3 2.5

小学１年生 132 40.2 59.1 0.8

小学２年生 153 36.6 60.1 3.3

小学３年生 147 23.8 72.8 3.4

第一小学校 54 24.1 75.9 0.0

第二小学校 42 38.1 61.9 0.0

第三小学校 47 21.3 74.5 4.3

第四小学校 5 60.0 40.0 0.0

第五小学校 44 31.8 68.2 0.0

第六小学校 28 28.6 64.3 7.1

第七小学校 14 35.7 57.1 7.1

第八小学校 56 30.4 69.6 0.0

第九小学校 26 50.0 50.0 0.0

第十小学校 63 39.7 55.6 4.8

美園小学校 46 37.0 56.5 6.5

特別支援学校 1 100.0 0.0 0.0

その他 5 20.0 80.0 0.0

全体

学
年

小
学
校
区

問16　宛名のお子さんは現在、
放課後児童クラブを利用していま
すか。
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問16-4　①開所日数 ②開設時間 ③場所・施設・設備 ④活動内容 ⑤利用料 

合
計
（

人
）

満
足

不
満

普
通
・

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

不
満

普
通
・

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

不
満

普
通
・

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

不
満

普
通
・

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

不
満

普
通
・

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 全体 144 75.8 7.7 13.9 2.1 76.4 7.7 13.9 2.1 54.2 22.2 22.2 1.4 62.5 9.8 26.4 1.4 29.9 38.2 30.6 1.4

小学１年生 53 77.4 3.8 17.0 1.9 77.4 3.8 17.0 1.9 45.3 24.5 28.3 1.9 62.3 5.7 30.2 1.9 28.3 45.3 24.5 1.9

小学２年生 56 71.4 10.7 16.1 1.8 71.4 10.7 16.1 1.8 59.0 17.9 21.4 1.8 53.6 14.3 30.4 1.8 26.8 33.9 37.5 1.8

小学３年生 35 80.0 8.6 5.7 2.9 82.8 8.6 5.7 2.9 60.0 25.7 14.3 0.0 77.1 8.6 14.3 0.0 37.2 34.3 28.6 0.0

第一小学校 13 69.2 7.7 23.1 0.0 69.2 0.0 23.1 7.7 38.5 15.4 46.2 0.0 53.9 7.7 38.5 0.0 23.1 30.8 46.2 0.0

第二小学校 16 93.8 6.3 0.0 0.0 68.8 25.0 6.3 0.0 12.5 87.6 0.0 0.0 81.3 6.3 12.5 0.0 31.3 50.1 18.8 0.0

第三小学校 10 50.0 20.0 30.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 10.0 60.0 30.0 0.0

第四小学校 3 33.3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

第五小学校 14 78.5 7.1 0.0 14.3 64.2 7.1 14.3 14.3 57.1 21.4 7.1 14.3 64.3 0.0 21.4 14.3 35.7 21.4 28.6 14.3

第六小学校 8 87.5 12.5 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0

第七小学校 5 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0

第八小学校 17 76.5 5.9 17.6 0.0 70.6 11.8 17.6 0.0 58.9 11.8 29.4 0.0 64.7 5.9 29.4 0.0 35.3 11.8 52.9 0.0

第九小学校 13 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 92.3 0.0 7.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 61.6 7.7 30.8 0.0

第十小学校 25 80.0 12.0 8.0 0.0 76.0 4.0 20.0 0.0 32.0 32.0 36.0 0.0 44.0 12.0 44.0 0.0 20.0 68.0 12.0 0.0

美園小学校 17 82.4 0.0 17.6 0.0 82.4 0.0 17.6 0.0 70.6 5.9 23.5 0.0 58.8 23.5 17.6 0.0 23.5 35.2 41.2 0.0

特別支援学校 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

学
年

小
学
校
区
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問16-5　現在、お子さんが通っている放課後児童クラブに関してどのような要望をお持ちでしょうか。

合
計
（

人
）

利
用
料
金
の
軽
減

施
設
の
増
改
築

指
導
員
な
ど
職
員
体
制
の
充
実

設
備
機
器
の
充
実

活
動
内
容
の
充
実

安
全
対
策
の
充
実

衛
生
対
策
の
充
実

受
け
入
れ
児
童
数
の
拡
大

お
や
つ
な
ど
の
充
実

平
日
の
預
か
り
時
間
の
延
長

夏
休
み
な
ど
の
長
期
休
業
中
の
預

か
り
時
間
の
延
長

保
護
者
へ
の
情
報
伝
達
や
意
見
要

望
へ
の
対
応

土
曜
日
の
預
か
り
時
間
の
延
長

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
の

受
け
入
れ
体
制
の
充
実

特
に
要
望
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

144 54.2 26.4 19.4 18.8 18.1 16.0 12.5 9.0 8.3 7.6 6.9 6.9 5.6 2.8 15.3 11.8 1.4

小学１年生 53 64.2 34.0 24.5 18.9 17.0 15.1 20.8 7.5 11.3 5.7 3.8 3.8 5.7 1.9 3.8 13.2 1.9

小学２年生 56 48.2 23.2 10.7 10.7 25.0 17.9 5.4 10.7 5.4 7.1 7.1 5.4 3.6 1.8 25.0 12.5 0.0

小学３年生 35 48.6 20.0 25.7 31.4 8.6 14.3 11.4 8.6 8.6 11.4 11.4 14.3 8.6 5.7 17.1 8.6 2.9

第一小学校 13 53.8 15.4 23.1 23.1 38.5 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 15.4 7.7 7.7

第二小学校 16 56.3 81.3 31.3 68.8 0.0 43.8 31.3 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0

第三小学校 10 60.0 0.0 20.0 10.0 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

第四小学校 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

第五小学校 14 42.9 21.4 14.3 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0

第六小学校 8 75.0 0.0 37.5 0.0 37.5 12.5 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0

第七小学校 5 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

第八小学校 17 29.4 17.6 17.6 23.5 0.0 17.6 5.9 41.2 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 29.4 5.9 0.0

第九小学校 13 38.5 0.0 23.1 23.1 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 38.5 7.7 0.0

第十小学校 25 72.0 40.0 12.0 12.0 16.0 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 12.0 4.0

美園小学校 17 58.8 41.2 5.9 5.9 29.4 17.6 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 23.5 0.0

特別支援学校 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小
学
校
区

全体

学
年
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問16-6　利用されていない主な理由はなんでしょうか。

合
計
（

人
）

保
護
者
や
祖
父
母
等
が

昼
間
い
る
の
で
必
要
な
い

利
用
料
が
か
か
る
か
ら

放
課
後
は
習
い
事
を
し
て
い
る
か
ら

放
課
後
の
短
時
間
な
ら
子
ど
も
だ
け
で

大
丈
夫
だ
か
ら

知
ら
な
か
っ

た

空
き
が
な
い
か
ら

近
く
に
な
い
か
ら

開
所
時
間
が
短
い
か
ら

施
設
が
古
く
狭
い
か
ら

他
の
施
設
に
預
け
て
い
る
か
ら

放
課
後
子
ど
も
教
室
を
利
用
し
て
い
る
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

279 67.0 27.6 15.1 12.2 3.9 3.2 1.8 1.1 1.1 1.1 0.4 5.7 13.3 2.2

小学１年生 78 74.4 23.1 11.5 6.4 1.3 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3 0.0 2.6 12.8 1.3

小学２年生 92 66.3 29.3 12.0 8.7 4.3 4.3 2.2 2.2 1.1 2.2 1.1 5.4 9.8 2.2

小学３年生 107 61.7 29.9 20.6 19.6 5.6 3.7 1.9 0.9 0.9 0.0 0.0 8.4 16.8 2.8

第一小学校 41 61.0 24.4 12.2 9.8 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 12.2 12.2 2.4

第二小学校 26 84.6 23.1 3.8 11.5 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

第三小学校 35 71.4 22.9 11.4 17.1 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 20.0 0.0

第四小学校 2 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

第五小学校 30 63.3 20.0 10.0 13.3 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 10.0 0.0

第六小学校 18 66.7 38.9 11.1 22.2 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6

第七小学校 8 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5

第八小学校 39 61.5 25.6 12.8 12.8 5.1 10.3 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 7.7 10.3 5.1

第九小学校 13 61.5 30.8 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 30.8 0.0

第十小学校 35 62.9 34.3 28.6 5.7 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 5.7 11.4 2.9

美園小学校 26 73.1 38.5 19.2 15.4 3.8 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

特別支援学校 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

全体

学
年

小
学
校
区
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

合
計
（

人
）

利
用
す
る

利
用
し
な
い

無
回
答

434 72.1 25.3 2.5

小学１年生 132 71.2 28.0 0.8

小学２年生 153 70.6 26.8 2.6

小学３年生 147 74.1 21.8 4.1

第一小学校 54 77.8 22.2 0.0

第二小学校 42 76.2 23.8 0.0

第三小学校 47 68.1 29.8 2.1

第四小学校 5 60.0 40.0 0.0

第五小学校 44 72.7 25.0 2.3

第六小学校 28 60.7 39.3 0.0

第七小学校 14 71.4 28.6 0.0

第八小学校 56 73.2 23.2 3.6

第九小学校 26 76.9 23.1 0.0

第十小学校 63 68.3 25.4 6.3

美園小学校 46 73.9 21.7 4.3

特別支援学校 1 0.0 0.0 100.0

その他 5 80.0 20.0 0.0

学
年

小
学
校
区

問17　放課後子ども教室があった
ら利用しますか。

全体
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小学生児童保護者クロス集計 資料2-2

問18　放課後子ども教室に期待することはどのようなことですか。

合
計
（

人
）

放
課
後
の
安
全
・

安
心
な
居
場
所

学
習
の
場

遊
び
や
体
験
の
場

子
ど
も
同
士
の
交
流

地
域
の
人
と
の
交
流

そ
の
他

無
回
答

434 71.9 59.7 68.9 62.7 34.8 1.6 7.1

小学１年生 132 78.0 55.3 73.5 70.5 32.6 1.5 6.8

小学２年生 153 73.2 58.8 64.7 59.5 44.4 0.7 7.2

小学３年生 147 64.6 63.9 69.4 58.5 26.5 2.7 7.5

第一小学校 54 81.5 75.9 72.2 66.7 40.7 1.9 3.7

第二小学校 42 69.0 50.0 69.0 61.9 38.1 4.8 7.1

第三小学校 47 78.7 63.8 83.0 70.2 36.2 2.1 2.1

第四小学校 5 60.0 80.0 80.0 60.0 20.0 0.0 0.0

第五小学校 44 68.2 36.4 75.0 65.9 38.6 0.0 11.4

第六小学校 28 64.3 57.1 60.7 57.1 25.0 0.0 10.7

第七小学校 14 78.6 42.9 28.6 50.0 42.9 0.0 7.1

第八小学校 56 71.4 64.3 66.1 60.7 32.1 1.8 7.1

第九小学校 26 69.2 73.1 69.2 61.5 30.8 0.0 7.7

第十小学校 63 68.3 52.4 60.3 55.6 30.2 1.6 12.7

美園小学校 46 69.6 67.4 76.1 65.2 37.0 2.2 2.2

特別支援学校 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

その他 5 80.0 60.0 80.0 80.0 20.0 0.0 0.0

全体

学
年

小
学
校
区
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